cM1 jeudi 14 mai CORRECTION
Dictée -

Pour mon anniversaire, je choisirai un chien, une boule de poil rousse, comme animal de compagnie. Nous le

trouverons trop mignon ! Il ne sera pas le plus sage mais il sera gentil.
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Conjugaison
Exercice 1:

1) Vous ferez des opérations. - Je ferai des opérations
2) lls pourront prendre I'avion. = Nous pourrons prendre
I'avion.
3) Tuverras mieux avec des lunettes | =
Il verra mieux avec des lunettes.
4) |l pourra voyager souvent. = Tu pourras voyager souvent.
5) Je ne viendrai pas. - Vous ne viendrez pas .
6) Nous gravir la cote. = Elle gravira la cote.
7) Tu trahiras ton maitre. - Il trahira son maitre .
8) Nous devrons partir sans toi. = Elles devront partir sans toi.
9) Il reverra son oncle et il sera heureux. >

Grammaire

9) Tu reverras ton oncle et tu seras heureux.

Exercice 2 :

1) Cet hiver, nous verrons des mésanges sur la fenétre.

2) Le guide nous fera visiter le chateau.

3) Vous ne pourrez pas chanter.

4) Je dirai le poéme et je ne ferai pas d’erreur.

5) Le chien aura mal et il sera blotti dans un coin.

6) Samia surprendra tout le monde.

7) Tureviendras certainement demain.

8) L’agent secret accomplira sa mission et rentrera dans
son pays.

Exercice 1 : :Des aliments pour chats /une voie sans issue / une bague en argent / des ceufs a la coque /une

pommade contre la douleur / le chateau du comte

Exercice 2 : .

a. Les parents deJRaphaél assistent souvent
a des concerts i@_ jazz.

b. Vous n'aimez pas les bonbons- menthe.

c. Simon pratique le hockey furjglace.

d. Ala créperie{dubort, on appréciait surtout
les crépegaurhocolat et puxjamandes.
e.]'ai acheté un trés beau pantalon{enoton

rue(deja Monnaie.
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€D Retrouve les 9 mots de la liste qui sont les contraires des mots suivants.

Peureux : courageux Calme : nerveLx

Adroit :  maladroit Laid : beau

Mechant : gentil Dissipé : attentif et sage
Fin : gros Indifférent : curieux

ED Compléte le tableau en conjuguant au futur. Puis écris une phrase en choisissant
un groupe sujet et un verbe du tableau et en utilisant au moins un mot de la

liste.
gtre avoir se dégourdir € reposer
le serai aurai me dégourdirai me reposerai
Le chien sera aura se dégourdira 5@ reposera
Vous serez aurez vous dégourdirez VOUS reposerez

P Compléte avec « ce » ou « se ».

Ce chat sera sage. |l se reposera sur ce beau tapis. Ce chat sportif se cachera derriére ce canapé.
Ce petit chaton roux et curieux se baladera dans la maison. Il se retrouvera face au chien, alors
ce courageux chaton viendra se réfugier prés de moi.

Calcul : la division posée a 1 chiffre (révisons)

ORAL) Indique combien de pommes tu auras dan: - Calcule combien il y aura de sushis dans chaque boite.
chaque sac si tu en partages 18 dans... Le cuisinier partage 72 sushis en :

oommes s B oe ce  grumges a. 8 boites. b. 9 boites. ¢. 24 boites.

——— 9 sushis 8 sushis 3 suhis

} ORAL: Calcule de téte.

& 15:3=5 2157 €.36:6-¢

Ecris la table de 5 puis compléte.

a.20 -4 b.33-17. .35 -1

5 5 5
d.5: =5 e B_g £ 6
5 5 5

Divisions posées :
37:6 =6restel

89:9 =9reste 8
718 : 3 =239 reste 1
1238:5 =247 reste 3

2465 :5= 495 reste 0

Probleme : 120:8 =15 Il faudra 15 bouteilles de jus de pommes .
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